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| 1. Butestte sirasiyla

2. Cevaplanniz, cevap kagidinin Fen

. FENBILIMLERI TESTI

» Fizlk (1-7), Kimya (8-14), Biyoloji (15-20) alanlanina ait toplam 20 soru vardir.
Bilimleri Testi igin aynlan kismina igaretleyiniz.

1. Bir 8§renci, yapacag él¢timler igin laboratuvardan
asagidaki 8lgim aletlerini aliyor.

i

Dinamometre Termometre Kronometre

Buna gére,

“4 1. Kuwvet = Sinconsnaetf e

Il 1s1 = Calzr'imedre kolat

=+ Il Zaman >\ saona o,
biyikliklerinden hangilerini bu l¢iim aletlerini

kullanarak élger?
A) Yalniz | B) Yalniz Il | C)lvell
(Bivem B, livell
’anr_&_wa\—d Steat\& ;\Cvu".
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2. K, Lve M cisimleri sirasiyla iginde sivi bulunan kaba
birakildiginda, sivi seviyeleri gekillerdeki gibi oluyor.

Buna gére, K, L ve M cisimlerinin

I.  Hacimleri +
II. Ozkitleleri
llI. Kdtleleri
niceliklerinden hangileri kesinlikle farklidir?

A))Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) livelll E) Yalniz Il

C Ser Yond,  hedimle losbr
. e N desisRAC
AN ke ;3/0 /‘} -
Yer &5‘ tn  sia hocilen il Ll
c\&ﬁ., ia  hecimleor ;J"r't\uhﬁ
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Dogrusal yatay yoldaki at arabag
| sabit
etmektedir, it hizla hareket

hareket etme nedeni,

Atin ve arabanin birbirine uyguladiklan etki-tepki
kuvvetlerinin egit blyuklikte olmasidir.

. Arabaya etki eden net kuvvetin sifir olmasidir.+

. Araba ile atin agirliklannin esit biiyiklikte olmasidir.
yargilanndan hangllerl dogrudur?

A) Yalniz | ‘B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)llvelll

Tad =0 o\man
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Farkli tirden olan K ve L saf katilan tamamen eritilmek
isteniyor.

Buna gére, K ve L katilan igin,
| Erime sicakliklan farklidir. ~($o~Y\ <y 2\
II. Hal degisim isilan farkhidir. = (_ 4 L h
1Il. Tamamen hal degistirmeleri igin verilmesi gereken
silar esit olabilir. Sy =S, [l - L

yargilanndan hangileri dogrudur? L.-Hg Wi o \-\\«M;D&\

In est Addlir.
C)lvell

L ltve lll

A) Yalnz | B) Yalniz Il
D)livelll
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)
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pillere sekillerdeki gibi baglaniyor.

5. Ozdeg K, L ve M lambalan ig direnci ihmal edilen 6zdes

K 2
o)
()
5 NSy
MV L M
@ U W)
CID.’JV
Ei= e
v VI
Sekil 1 Sekil 2
Buna gore,

1. Sekil 1 deki devrede M lambasinin teli koparsa, L
lambasi séner. =

. Sekil 2'deki devrede, L lambasinin teli koparsa, K
lambasinin parlakh@ artar, —

. Her iki devrede de, K lambast en parlak igik verir.4

|
yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | @(a!mz 1l

D) livelll

C)lvell
E)l, llvelll

Homojen bir yayin bir ucu duvara baglaniyor ve yay F
kuvvetiyle gergin hale getiriliyor.

| :

Yayin ucu f frekansiyla titrestirildiginde, yay tzerinde
dalga boyu A olan dalgalar oluguyor.

Sekil 1

X

—

Sekil 2
Buna gére dalga boyunu azaltmak igin,
+1. Frekans artinimal. \$ :i\ *1’
. Yayin boyu kisaltiimali. =

1. Yayln gergunhg; artinima. U-ﬂp CFtlse pt
illr?\st N

C)lvell
E)L, tvelll

i tek bagina yap

D) llve III

B) Yalniz Il
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TYT / Fen Bilimleri r_/

9. Kooperatif

7. Tumsek ayna énlne yerlestirilen kirmizi bilyenin

gbriintisi sekildeki gibi oluguyor. iyl yrartien

Bu amagla

tamamlant

cekiligte d:

iyonik biles

,’: """" e sayilarina t

Buna gore

katta olab

kartlardan

Buna gore, A) Aly(SO,)

I.  Bilye aynaya yaklastirilirsa gériinttistiniin boyu I
/ buydr. -+

"Il Kirmizi bilye alinip ayni yere yesil bilye yerlestirilirse,
géruntlisti aynaya daha yakin olusur. (AQS re)
lll. Olusan goéruntt sanaldlii— (+:~\54e.L Oyraln g_leL e~

. yargilarindan hangileri dogrudur? 3"‘5‘*‘: So~dldr.)

| A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
\ @ ve Il E) 1, 1l ve Il
Aeisim F il o40 oreosAde (SR
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